

# CITY OF McKINNEY, TEXAS

# Legislation Details (With Text)

File #:	18-825	Name:	Appoint New Member to McKinr	ney Arts Commission	
Туре:	Agenda Item	Status:	Approved		
		In control:	City Council Regular Meeting		
On agenda:	10/2/2018	Final action:	10/2/2018		
Title:	Consider/Discuss/Act on the Appointment of a New Member to the McKinney Arts Commission				
Indexes:					
Attachments:					
Date	Ver. Action By	Act	ion	Result	

Dale	ver.	Action By	Action	Result
10/2/2018	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

Consider/Discuss/Act on the Appointment of a New Member to the McKinney Arts Commission

# **COUNCIL GOAL:** Enhance the Quality of Life in McKinney 5A: Create affordable recreational and cultural arts activities for all ages throughout the City

- **MEETING DATE:** October 2, 2018
- **DEPARTMENT:** City Secretary's Office
- **CONTACT:** Empress Drane, City Secretary

## **RECOMMENDED CITY COUNCIL ACTION:**

• Appoint a New Member to the McKinney Arts Commission to serve from October 1, 2018 through September 30, 2020

## ITEM SUMMARY:

• Per Resolution 2017-08-161, City Council appoints members to City Boards and Commission on an annual basis or when vacancies occur

#### BACKGROUND INFORMATION:

• On September 11, 2018, Jeffrey Hull, Co-Chair of the McKinney Arts Commission passed away unexpectedly, leaving a vacancy on the Commission

### FINANCIAL SUMMARY:

None

#### BOARD OR COMMISSION RECOMMENDATION:

• N/A